



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006

7η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2006 - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006)

Main financial statement table with columns for 2006 and 2005 data, categorized by revenue and expenditure types.

1) Για σημαντικό μέρος της περιόδου του Δήμου υφίσταται περιορισμός από την Νομοθεσία, ως προς την ελεύθερη χρησιμοποίηση του ανταλλάξιμου, που θα ληφθεί από την πιθανή διάθεσή τους.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006)

Summary financial statement table showing results for 2006 and 2005, including revenue and expenditure breakdowns.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Summary table showing the distribution of results for 2006 and 2005, including revenue and expenditure breakdowns.

Αθήνα, 30 Απριλίου 2007
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΑΚΑΛΑΜΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ
ΑΔΤ/ Ν 033581
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠ. (ΤΑΜΙΑΚΗΣ)
Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΦΟΡ/ΚΟΣ Α' ΤΑΞΗΣ

Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή

Προς το «Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων»

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων
Ελέγχσαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις του Δήμου Αθηναίων, που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2006, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διαθέσεως αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το προσάρτημα.

Ευθύνη Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις
Η Διοίκηση του Δήμου έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από την Ελληνική Νομοθεσία.

Ευθύνη Ελεγκτή
Διπλή μας ευθύνη είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα.

Από τον παραπάνω έλεγχό μας προέκυψαν τα εξής: 1) Μέχρι την ημερομηνία χορηγήσεως της παρούσας έκθεσης δεν μας προσκομίσθηκαν από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου πιστοποιητικά από τα υποθηκοφυλακεία για την κυριότητα επί των ακινήτων του Δήμου, την μη ύπαρξη βαρών κ.λπ λόγω του πλήθους των ακινήτων. 2) Είς βάρος του Δήμου έχουν εγερθεί αγωγές ύψους €78 εκατ. περίπου, εκ των οποίων ποσό € 30,1 εκατ. περίπου εκτιμάται από την Νομική υπηρεσία ότι θα ευδοκιμήσουν υπέρ των εναγόντων. Για το ποσό αυτό ο Δήμος έπρεπε να σχηματίσει ισόποση πρόβλεψη σε βάρος των αποτελεσμάτων των προηγούμενων χρήσεων. Για ποσό € 14 εκατ. περίπου η Νομική υπηρεσία εκτιμά ότι δεν θα ευδοκιμήσουν υπέρ των εναγόντων ενώ για το υπόλοιπο ποσό €33,9 εκατ. περίπου από τις παραπάνω αγωγές, η Νομική υπηρεσία δεν εκφέρει γνώμη για την τελική έκβασή τους, με συνέπεια να μην εμπίπτει σε θέση να προδιοριστούν το ποσό της πρόβλεψης που απαιτείται. 3) Πέραν του υπολοίπου του κονδυλίου «Επιφορμικές επίδομοι πελάτες & χρεώστες» €11,8 εκ περίπου υπάρχουν ακινήτες πέραν του έτους απαιτήσεως ύψους €124,2 εκ περίπου. Για τις απαιτήσεις αυτές έχει σχηματισθεί πρόβλεψη ύψους €60,2 εκ περίπου. Κατά τη γνώμη μας θα έπρεπε να είχε σχηματισθεί επιπλέον πρόβλεψη €18 εκ περίπου η οποία θα είχε μειώσει τα αποτελέσματα προηγούμενων χρήσεων και την λογιστική καθαρή θέση του Δήμου.

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων.
Το περιεχόμενο της Έκθεσης του Δημοτικού Συμβουλίου, είναι συνεπές με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις.

Αθήνα, 30 Απριλίου 2007
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Α. 11851
Grant Thornton
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές
Βασιλέως Κωνσταντίνου 44
Αθήνα 116 35
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Α. :127